

**MINISTARSTVO ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE KS
INSTITUT ZA RAZVOJ PREDUNIVERZITETSKOG OBRAZOVANJA**

PREDMET : ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 19. RADNA SJEDNICA

Upućujem inicijativu radi provjere materijala koji se dostavlja prosvjetnim radnicima koji je očigledno izvan Plana i programa rada obrazovanja, a tiče se suspektnog sadržaja kreiranog od strane pojedinih nevladinih organizacija i političkih stranaka sa negativnim utjecajem na državni školski sistem i njegovo djelovanje. Materijali koji se pokušavaju distribuirati su kontraverzni i ideološki indoktrinirani za prosvjetnu djelatnost. Kako bi sačuvali neovisnost obrazovanja, mora se izvršiti monitoring ovakvih dokumenata / materijala i direktori škola su dužni dostaviti dokaz, verifikaciju odobrenja za dalju distribuciju materijala od strane nadležnog organa. Takođe dužni su odbaciti sadržaje koji nemaju poveznice sa našim državnim planom i programom obrazovanja kojima se pokušava vršiti sabotiranje obrazovnog sistema. Radi očuvanja suvereniteta i integriteta u domeni obrazovanja važno je pružiti otpor provokativnim pojavama nastalih u političkim strankama koje su uglavnom instruirane iz inostranstva.

Tražim da se hitno obustave ovakve aktivnosti i da se preuzme odgovornost za izvornu sprovedu Plana i programa obrazovanja u KS koji nije idealan ali je sigurno povoljniji od sadržaja koji se pokušava nametnuti. Bosna i Hercegovina je potpisnica internacionalnih konvencija koje se trebaju primjenjivati i s tim u vezi sa posebnom pažnjom potrebno je preispitati koji su to sadržaji koji se pokušavaju nametnuti u sferi našeg obrazovanja.

Obrazloženje:

Inicijativa je upućena u ime prosvjetnih radnika koji su sve češće izloženi instrukcijama od strane direktora škola radi nametanja nastavnog sadržaja koji nije u skladu sa usvojenim Planom i programom rada. Takvi sadržaji su ideološki suspektni i imaju očigledan cilj da proizvedu sukobe, sabotaže, nemir, kontraverze.

Pri tome političke stranke u vlasti u Kantonu Sarajevo i njihovi saveznici, nevladine organizacije lojalne stranim faktorima, našem školskom sistemu nameću planove i programe stvorene u "laboratorijama" za manipuliranje države i društva, a nama uistinu neprihvatljivih u skoro svakom pogledu.

U Sarajevu, 30.12.2024 godine

Marijela Hašimbegović dia
Zastupnica